

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ДУБНЕНСКОГО И ИВАНЬКОВСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 42 (309)
Год издания 3-й

Четверг, 7 апреля 1960 года

Цена 15 коп.

Подготовиться к завершению учебного года

Менее двух месяцев осталось до конца учебного года в системе партийного и комсомольского политического просвещения. Вооруженные постановлением ЦК КПСС «О задачах партийной пропаганды в современных условиях», партийные организации проделали значительную работу для того, чтобы повысить идейно-теоретический уровень занятий в кружках, улучшить качество лекций, теснее увязывать теоретические вопросы марксистско-ленинской теории с современностью, с задачами производства.

На прошедших партийных собраниях, посвященных обсуждению постановления ЦК КПСС, выступавшие коммунисты, пропагандисты, агитаторы внесли много хороших предложений по улучшению идеологической работы. Задача партийных организаций состоит в том, чтобы внимательно изучить эти предложения и претворить их в жизнь.

Городская партийная организация располагает большим количеством хороших пропагандистов, интересно и содержательно проводящих занятия, таких, как тт. Лисеенко, Полянов (Волжский район гидросооружений), Беляев, Арцибасов, Цупко-Ситников, Василевский (Объединенный институт ядерных исследований), Певзнер (строительство) и другие. Надо сделать, чтобы их опыт стал достоянием всех пропагандистов городской партийной организации.

Однако в течение учебного года не во всех кружках все шло гладко. В некоторых были срывы занятий, в других отдельные занятия прошли на низком уровне, и слушатели не разобрались подробно в изучаемой теме. Вот сейчас и настало время, чтобы каждому пропагандисту совместно со слушателями решить, какие темы стоит еще раз повторить и что сделать для улучшения качества занятий, определить темы очередных занятий в оставшееся до конца учебного года время.

Большое количество коммунистов изучает марксистско-ленинскую теорию самостоятельно. Им также сейчас необходима помощь от партийных бюро и консультантов. Консультант должен сейчас побеседовать с самостоятельно изучающим по пройденным темам, помочь разобраться в непонятных вопросах, а при необходимости организовать квалифицированную лекцию для группы самостоятельно изучающих.

Партийные и комсомольские организации не должны оставлять без внимания коммунистов и комсомольцев учащих вечернего университета марксизма-ленинизма. Надо добиться, чтобы все они ликвидировали задолженность по семинарским занятиям, регулярно посещали занятия, хорошо подготовились к экзаменам.

Мы живем накануне знаменательного события, 22 апреля советский народ и все прогрессивное человечество будут отмечать 90-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Трудящиеся наших городов развернули деятельную подготовку к этой дате. Одним из больших мероприятий в ленинские дни будут теоретические конференции по вопросам марксистско-ленинского учения. Задача партийных организаций, пропагандистов, консультантов — принять в этих конференциях самое активное участие.

Главная задача партийной пропаганды, сказано в постановлении ЦК КПСС «О задачах партийной пропаганды в современных условиях», состоит в том, чтобы глубоко и всесторонне разъяснять идеи марксизма-ленинизма, показывать их успешное претворение в жизнь в ходе борьбы партии за победу социализма и коммунизма в нашей стране.

В соответствии с этой задачей и должна идти подготовка к завершению учебного года в системе партийного и комсомольского политического просвещения.

К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина

У речников



В отстойно-ремонтном пункте пристани Большая Волга производится ремонт 48 судов.

Коллектив пристани в честь 90-летия со дня рождения В. И. Ленина взял на себя обязательство произвести ремонт флота досрочно и с хорошим качеством.

Как же ремонтники справляются со своими заданиями? Можно сказать, хорошо. Ремонт самоходных и несамоходных судов близится к концу. На 1 апреля план ремонта выполнен на 93,6 процента вместо 93 процентов по графику пароходства.

На ленинской вахте

В эти дни, приближающие нас к знаменательной дате — дню рождения вождя революции, наблюдается большой трудовой подъем у иваньковских строителей. Каждую смену они знают высокую выработкой, стараются повышать качество.

Отлично трудятся бригады каменщиков Е. В. Зуева и В. М. Курькова. Их ежедневная выработка составляет 150—170 процентов. А ведь не так давно эта бригада была отстающей, часто не выполняла нормы. С приходом тов. Зуева ее коллектив с каждым днем повышает свой трудовой темп.

Встав на ленинскую вахту, хорошо работает бригада коммуниста А. И. Трухинова, соревнующаяся за звание коллектива коммунистического труда.

Социалистическое соревнование в честь 90-летия В. И. Ленина развернулось на бетонном заводе, в арматурном цехе, в цехе желе-

зобетонных изделий, в столярном и других. Коллективы прилагают все усилия, чтобы бесперебойно снабжать строительные объекты железобетонными изделиями, деревянными деталями, раствором и бетоном.

Бригада арматурщиков А. И. Миронова, борющаяся за высокое звание коллектива коммунистического труда, перевыполняет дневные задания, дает арматуру хорошего качества.

Повысилось качество многоступенчатых плит, выпускаемых бригадой Полины Чигиной, ставшей на трудовую ленинскую вахту. Ее подруга Майя Кудрявцева со своей бригадой увеличила выпуск мелких изделий из железобетона.

На растворном заводе с энтузиазмом работает бригада Анастасии Боровиковой, бесперебойно снабжающая строительные площадки бетоном.

С уважением говорят иваньковские строители об Александре Ивановиче Грибкове, возглавляющем бригаду столяров. Она одна из передовых на стройке.

Иваньковские строители с интересом изучают материалы о Ленине, глубоко знакомятся с замечательной жизнью и кипучей деятельностью вождя. В бригадах и цехах проводятся ленинские чтения и беседы. С рассказами о Ленине перед строителями выступают коммунисты прорабов. Золотарев, бригадир тов. Трухинов, столяр Бачков. К 22 апреля готовится фотомонтаж, посвященный жизни и деятельности В. И. Ленина.

На ремонте флота хорошо работают плотники тт. Базанов, Власов, Нифонтов, Храмцов, Тютин и Раузов. Они выполняют нормы на 150 процентов. Около двух норм за смену дают котельщики тт. Волхонян, Шишунов, сварщик Куприянов и другие. Быстро и качественно выполняли заказы на ремонте столы тт. Тихонов, Шарков и Козенбом.

В техническую готовность приведено 38 судов, три баржи и два понтона, это значительно больше, чем предусмотрено графиком.

Сейчас, когда ремонт судов подходит к концу, плотники и столы отстойно-ремонтного пункта готовят продукцию для строительства жилых домов.

Речники пристани Большая Волга скоро получат еще четыре новых жилых дома, которые строят своими силами. План последнего квартала по строительству они выполнили на 191 процент.

М. Семьикина,
секретарь парторганизации пристани Большая Волга.

На снимке: столяр **И. А. Шарков** за работой в столярной мастерской отстойно-ремонтного пункта.

Фото Н. Печенова.

Трудовой подъем

Сотрудники электротехнического отдела Лаборатории ядерных проблем стараются сделать все, чтобы выполнить задание в марте обязательства к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Одним из пунктов обязательства было смонтировать к 10 апреля новый мотор-генератор.

В настоящее время заканчиваются работы по окончательному его монтажу. Обязательство будет выполнено на два дня раньше намеченного срока.

В стадии завершения находятся работы по установке световых табло на вспомогательных магнитах.

Отрадно отметить, что в дни подготовки к девяностолетию со дня рождения Ильича получило дальнейшее развитие соревнование среди трех бригад отдела, борющихся за звание коммунистических.

По всему видно, что коллектив электротехнического отдела достойно встретит эту знаменательную дату.

ИЗВЕЩЕНИЕ

14 апреля 1960 года, в 14 часов, в помещении актового зала школы № 3 состоится VIII сессия (седьмого созыва) Иваньковского городского Совета депутатов трудящихся. Повестка дня: отчет о работе исполкома Иваньковского горсовета.

ИСПОЛКОМ.



МОСКВА. Министр обороны СССР Р. Я. Малиновский принял возвратившихся на родину четырех отважных советских воинов — А. Зиганшина, Ф. Поплацкого, А. Крючковского, И. Федотова, совершивших беспрецедентный по трудности 49-дневный дрейф в Тихом океане.

На снимке (слева направо): А. Крючковский, начальник Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота генерал армии Ф. И. Голиков, И. Федотов, министр обороны СССР Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский, А. Зиганшин, Маршал Советского Союза А. А. Гречко и Ф. Поплацкий.

ЗАВТРА

В КЛУБЕ РАЙОНА ГИДРОСООРУЖЕНИЙ

6 апреля

Спектакль Кимрской драмы «Анфиса». Начало в 7 часов.

В ИВАНЬКОВСКОМ РАЙОНЕ

5 апреля

Художественный спектакль «Насреддин в Ходженте». Начало в 7 часов.

«Очарованный принц». Начало в 7 часов.

6 апреля

Вечер отдыха. Начало в 7 часов.

7 апреля

Спектакль Кимрской драмы «Анфиса». Начало в 7 часов.

Журнал

прекращение испытаний ядерного оружия, вопросы инвентаризации по актуальным вопросам современной науки.

Журнал рассчитан на работников. Подписка по комплектам с первого подписная плата 18 руб.

«СОЮЗТЕХНИКА»

М. ЛЕОНТЬЕВА

ДИПЛОМАТИИ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ ПРОБЛЕМ

кандидата физико-математических наук на тему: «Упругие деформации в металлах при давлении 460 и 660 МПа». 1960 года в 13 часов. Комитет в библиотеке.

Апполинарий, проживающей там же, не подлежит рассмотрению. Дубна.

вторник, четверг и суббота.

Из воспоминаний о В. И. Ленине

Богумир Шмераль

Вождь нового типа

ЭТО было в Кремле на заседании IX съезда РКП(б). Я получил постоянный гостевой билет на трибуну.

Входит Ленин. Короткое приветствие. По-немецки спрашивает, как меня поместили, оказывает ли мне секретариат Коминтерна необходимую помощь, обещает в будущем свидание. И вот он уже стоит на трибуне и говорит.

Какое впечатление произвела на меня, западного социал-демократа, форма выступления Ленина? Я привык в то время к западноевропейским «парламентским» ораторам, слышал многих из них, в том числе Вильгельма Либкнехта, Бебеля, Виктора Адлера, Жореса. После первых же скаланных Лениным фраз я почувствовал: говорит совершенно другой человек, чем все те, кого я раньше слышал. Отсутствие внешней театральности и эффекта, пафоса, подчеркивающего сознание собственной важности,

простой, не бросающийся в глаза, скромный — таково было первое представление, вызванное формой ленинской речи. Не понимая по-русски, без помощи переводчика я не мог следить за содержанием его доклада. Но за лицом и в глазах слушателей я видел огромное влияние слов Ленина. И в тот же вечер я писал в своем путевом дневнике:

«Чем дальше говорит Ленин, тем напряженнее масса слушателей. Руки поднимаются для рукоплесканий и словно застывают раньше, чем встретятся: напряженность, вызванная новой фразой, не оставляет им времени для того, чтобы сомкнуться. Только с трудом сдерживаемый кашель показывает признаки жизни этого как бы окаменелого напряжения. Так овладевает в совершенстве Ленин не только своими мыслями, но и своим народом. По лицам делегатов видишь: его мысли — их мысли, его жизнь — их жизнь. Кончил неожиданно очень краткой непатетической фразой».



Кадр из фильма «Воспоминания о В. И. Ленине». В. И. Ленин, Н. К. Крупская, М. И. Ульянова и Тибор Самуэли на параде войск Всесоюзца на Красной площади 25 мая 1919 года. Архив ИМЛ

НОВЫЕ КНИГИ О ЛЕНИНЕ

Дубненская городская библиотека получила много новых или вновь переизданных книг о Владимире Ильиче Ленине.

Среди них «Повесть о былом» А. А. Антонова. Автор книги — старый большевик, которому выпало счастье работать с В. И. Лениным, участвовать в боях за Октябрь. Живое свидетельство современника соединяется в его повести с широтой видения художника, повествовающего о времени революционного предгрозя, о конце XIX и начале XX веков, почти до 1917 года. Главный герой книги — Валентин Мозгов, пришедший к сознательному пониманию марксизма через страстные идеальные искания студенческой юности, тюрьму и ссылку. В книге воссоздается атмосфера тех лет, рисуются образы В. И. Ленина, Н. К. Крупской, М. Горького, молодого В. Маяковского.

«Воспоминания об Ильиче» А. М. Коллонтай. Автор воспоминаний, Александра Михайловна Коллонтай, работала под руководством В. И. Ленина, часто встречалась с великим вождем. После Октябрьской революции Коллонтай назначается народным комиссаром социального обеспечения (тогда — государственного призрения). А. М. Коллонтай рассказывает, как Владимир Ильич, занимаясь делами государственной важности, никогда не забывал о людях с их большими и малыми нуждами, был всегда внимательным, чутким товарищем.

«О Ленине. Сборник статей» Н. К. Крупской. Н. К. Крупская помимо воспоминаний о В. И. Ленине написала большое число статей и сделала много докладов о нем. В сборнике «О Ленине» помещены избранные работы Н. К. Крупской, дополняющие и расширяющие ее воспоминания. Эти статьи помогают глубже понять Ленина и его идеи, раскрывают роль Владимира Ильича как организатора и вождя Коммунистической партии и Советского государства, знакомят с методами его работы. Большинство из статей, вошедших в книгу, не переиздавалось с 20—30-х годов. Сборник снабжен указателем имен, подстрочными примечаниями, а также алфавитным и хронологическим указателем помещенных в нем статей.

«Рассказы о Ленине» А. В. Луначарского. В воспоминаниях А. В. Луначарский рассказывает о годах эмиграции, когда ему довелось видеть и слушать В. И. Ленина, о совместной работе с В. И. Лениным в газете «Новая жизнь» и в дни Октября в Смольном и в Совнарком. Много теплых строк посвящено Ленину — человеку, его внешнему облику, его привычкам, стилю работы с людьми. Приведены также высказывания В. И. Ленина о памятниках искусства, о культуре и народном просвещении.

Партийная жизнь

Пуск циклотрона — в намеченный срок

На днях состоялось открытое партийное собрание сотрудников Лаборатории ядерных реакций. Собрание обсудило доклад директора лаборатории Г. Н. Флерова «О задачах парторганизации в период пуско-наладочных работ».

Не успокаиваться на достигнутом

Из доклада директора лаборатории Г. Н. Флерова. Сотрудники нашей лаборатории преодолели много больших и хороших дел.

Однако в нашей работе есть еще ряд недостатков, которые серьезно мешают движению вперед. У нас не все благополучно с технической учебной группой. Наши техники должны повышать уровень своих знаний в области циклотрона, а научные работники — в области техники. Низкий уровень знаний уже привел к досадному случаю — поломке станка в механической мастерской. Отсутствует четкая координация работ, подстанция опаздывает из-за наличия ряда недоделок. Работы по подготовке методики экспериментов находятся в начальной стадии и не обеспечены аппаратурой и приборами, как то многоканальными и магнитными анализаторами. В группах лаборатории отсутствуют четкие планы работ, нацеливающие коллектив на определенные ближайшие задачи, не все группы оформлены организационно. Лаборатория Института не помогают друг

другу. Это приводит к завышению штатов в каждой лаборатории. К сожалению, есть еще случаи нарушения трудовой дисциплины, когда люди неправильно используют рабочее время, допускают простои.

Нужен деловой контакт

Из выступления главного инженера К. Л. Плюснина. Серьезным препятствием в организации лаборатории, в комплектовании ее кадрами является отсутствие деловых контактов между лабораториями Института, а также необходимой помощи со стороны старых лабораторий новым. Хотя по этому вопросу были высказаны в свое время заверения со стороны дирекции Института, но все это пока осталось на бумаге. Тематика и методические разработки должны планироваться, но некоторые научные работники против планирования. Это неправильное мнение и его надо изжить. У нас нет еще четкого взаимодействия и дружеской помощи между группами.

Научную работу надо планировать

Из выступления старшего инженера А. Д. Шабанова. В настоящее время назрела необходимость четкого планирования во всех группах лаборатории. Наличие планов позволит нацелить коллектив на решение ближайших задач. Ряд групп до сих пор не укомплектованы кадрами, особенно квалифицированными лаборантами, механиками и электриками.

Ветеран труда

ДОЛГУЮ, богатую событиями жизнь прожил потомственный строитель Василий Федотович Ершов, ныне пенсионер города Иванькова. На днях совет пенсионеров отметил семидесятилетие тов. Ершова. Юбилар поделился с товарищами воспоминаниями.

Василий Федотович познал рабочий труд на помещика. Нужда гнала его в город, долгие дни он проводил в поисках работы. Но и найдя ее в Петербурге, Василий Федотович не испытал радости, удовлетворения. Работая подручным каменщика, за десятичасовой день он получал гроши, так как хозяин всякими правдами и неправдами старался обчистить его.

— А какие были ужасные жилищные условия! — вспоминает Василий Федотович. — Чаще всего строители спали там же, где работали.

О какой-либо механизации не могло быть и речи. Главными «механизмами» в те годы были тачка, носилки. Все стройматериалы приходилось носить на своем горбе. Хозяин не заботился об охране труда и технике безопасности. И если случалось, что рабочий искалечится, то хозяин не платил ему по болезни.

детей, трое из них получили высшее образование.

Большую трудовую жизнь прожил Василий Федотович. За эти годы его руками сооружены сотни домов. А в Иванькове не найдешь здания, где бы не трудился тов. Ершов. Проходи по улицам быстро растущего родного города, пенсионер с гордостью сознает, что жизнь прожита не зря, что плоды его упорного труда — это прекрасные дома, сооруженные на радость трудового народа.

В день 70-летия совет пенсионеров г. Иванькова от души поздравляет ветерана труда с днем рождения и желает В. Ф. Ершову крепкого здоровья и многих лет жизни.

Е. Филиппович, председатель совета пенсионеров.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



«Узкое место»

Из выступления начальника механической мастерской С. И. Жигомона. «Узким» местом является механическая мастерская, которая до сих пор оснащена всеми необходимыми станками и не укомплектована квалифицированными кадрами. Загрузка мастерской в день увеличивается. При этом положение дел не позволяет выполнять все заказы в срок. Переноска тяжелых деталей увеличивает затраты труда. Нет помещений для сварочных и кузнечных работ. Пора для механической мастерской построить столь необходимую.

Организовать техническую учебу

Из выступления зам. директора лаборатории Ю. М. Платонова. В нашей лаборатории поставлена техническая задача. Это приводит к фактам, когда недостаточной технической подготовленности людей выводит из строя ценное оборудование. Нам кам групп надо дать больше при подборе кадров. В уроне у нас и воспитание массовой работа среди молодежи лаборатории. Социальное соревнование не нашло должного отклика со стороны молодых сотрудников. В старшей группе начнется составление явок на 1961 год. К этому надо отнестись со всей ответственностью.

В прениях выступали: В. Ковалев, А. Оганезов, В. Тишин, секретаря парткома Я. Ситников.

Собрание постановило: поному бюро лаборатории с дирекцией добиться в кратчайший срок устранения недостатков в решении ближайших задач. Поднять уровень технической работы, наладить сотрудничество коллектива с технической учебной группой.

Партийное собрание необходимо в ближайшее время начать строительство хатической мастерской. партийный комитет оказать лабораторию помощь.

И. Платонов

Чечено - Ингушская область. В Грозном завершено строительство установочного контактного пункта (Г-18). На этой установке тяжелых — кранов — тумба и пока будут ваться бензин, дизельное и электричество. На снимке — бригады Василия Ершова дут электромонтаж Г-18. Фото В. Байдалова. Фотограф

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Материнская благодарность

Мой сын Коля, которому немногим больше года, внезапно тяжело заболел и был доставлен в больницу г. Иванькова.

Надо ли говорить о том, как я волновалась за здоровье сына? И вот радость — сынок скоро выздоровел, благодаря чуткому отношению к нему работников больницы и главным образом врача Евгении Николаевны Елисеевой.

Позвольте через нашу газету выразить ей сердечную материнскую благодарность.

Н. Агапова,
инженер, гор. Иванькова.

За экономию, против расточительности

Недавно было опубликовано письмо ЦК КПСС, призвавшее рудиться бережно и разумно расходовать электроэнергию. Мы, работники отдела главного энергетика Лаборатории высоких энергий, обсудили это письмо и раздали мероприятия, направленные на экономное расходование электроэнергии.

Однако некоторые руководители Лаборатории высоких энергий забыли свои обязательства перед государством. Вот уже полгода, как хозяйственным способом без проекта и сметы строятся на территории Лаборатории каменные постаменты печи. Никто не спорит о необходимости, она нужна, но надо было подумать и над тем, как построить ее с наименьшими затратами. Об этом не раз говорили в стенной газете лаборатории. Корреспонденты газеты писали, что строить в зимних условиях Доску почета из кирпича нет необходимости, это только трата средств.

Но руководители этого «монументального строительства» не прислушались к голосу масс. Срочно был сделан толковый тепляк над Доской почета, и день и ночь воздухоудка мощностью 10 киловатт гнала в морозные дни теплый воздух. Куда? В атмосферу. Скоро эта затея была приостановлена, но стоила она немало.

Сейчас, когда теплые лучи солнца согревают землю, можно было бы снять толковый тепляк над Доской почета, оставив только навес. Но главный энергетик тов. Заиконников и тов. Бородин вновь заставляют включать воздухоудку, и вновь электроэнергия уходит в атмосферу. И это никого не беспокоит.

Где же грань экономии и расточительности?

В. Чекишев,
сотрудник Лаборатории высоких энергий.

Это дело ОЖКХ

Жители дома № 16 по Инженерной улице г. Дубны своими силами благоустроили двор. Угловая детская площадка, подготовлено место для строительства площадки черным пятном территории рядом с домом. У здания весной дождливые дни стоит вода. У здания этого дома, чтобы попасть в квартиру, нужно «преодолеть водное препятствие», а сделать это возможно только в охотничьих сапогах. Особенно трудно приходится детям, и они обычно добравшись в свои квартиры на плечах родителей.

Отделу жилищно-коммунального хозяйства следовало бы позаботиться о жителях этого дома.

С. Логинов.

Разве такой должна быть автобусная остановка?

В Дубне имеется одна «оборудованная» автобусная остановка, откуда отправляются автобусы в Иваньково и на Большую Волгу. Это «сооружение» для такого города, как Дубна, является просто насмешкой. Под навесом может разместиться 10—15 человек, и то в сухую погоду, а в дождь и того меньше, т. к. там воды по колено.

На этой остановке ежедневно ожидают автобус 100 и более пассажиров. Неужели не видит руководитель горкомхоза, в каких условиях приходится ждать автобуса? Неужели нельзя построить типовой, хорошо оборудованный павильон, как это сделал горкомхоз г. Иванькова? Здесь пассажир ожидает автобус под хорошим навесом, защищенный от дождя и ветра.

Н. Михайлов,
шофер.

Есть, но не купишь

На предприятиях, стройках, в учреждениях г. Иванькова работают кружки художественной самодеятельности. Они нуждаются в различных музыкальных инструментах, культуринвентаре и т. п. на приобретение которых местными профсоюзом ежегодно выделяются большие средства. Но разумно израсходовать деньги не так просто, хотя выбор товаров в магазинах есть. А дело в том, что в Иваньковском торге слишком малы лимиты, не все магазины отпускают необходимые товары по безналичному расчету.

Я считаю, что нужно устранить подобные преграды и открыть еще более широкую дорогу художественной самодеятельности предприятий и учреждений нашего города.

П. Михайлов,
член культмассовой комиссии.

Наши земляки

Отличник боевой и политической подготовки! Ю. Соколов

В редакцию пришло письмо из Таллина от капитан-лейтенанта А. И. Макарова — секретаря партийной организации корабля, на котором проходит службу иваньковец Ю. А. Соколов. Вот что пишет тов. Макаров.

В 1957 году, после окончания учебного отряда Военно-Морского Флота по специальности электрика, на наш корабль прибыл матрос Юрий Соколов для прохождения службы. Перед молодым воином встало много сложных задач: необходимо было в очень сжатые сроки изучить корабль, освоить новую технику, изучить организацию службы.

По-комсомольски, со всем приусупом ему упорством взялся Соколов за решение этих задач. Во многом товарищу помогали старослужащие матросы, командиры. Труд и старание не пропали даром. Матрос Юрий Соколов отлично сдал экзамены на самостоятельное обслуживание материальной части. Это был его первый успех.

Потекли дни корабельной службы: выходы в море, тренировки, учения и занятия. Корабль выполнял задания командования в различных метеорологических условиях — в шторм, снег, плохую видимость. Бдительно, с большим напряжением всех сил нес вахту комсомолец Соколов, росло его практическое мастерство, росло умение вовремя обнаружить неисправность, устранить повреждение в сложной паутине электрификации корабля.

За добросовестное отношение к исполнению своих служебных обязанностей, отличную воинскую дисциплину ко дню Военно-Морского Флота в 1958 году Соколову было присвоено очередное воинское звание. На груди уже опытного специалиста рядом с комсомольским значком заблестел голубой звездочкой знак «Отличник Военно-Морского Флота».

Личный состав корабля, включившись в социалистическое соревнование в честь XXI съезда партии, взял обязательство к годовщине Великой Октябрьской социалистической революции вывести корабль в отличные. А старший матрос Ю. Соколов решил подготовиться для сдачи экзаменов на классного специалиста. И сдал. Вскоре еще один знак упорного труда и взрослого мастера появился на груди его — значок «Классного специалиста II-го класса Военно-Морского Флота».

Корабль наш заслужил почетное звание «Отличного корабля» и стал бороться за звание классного.

Юрий Соколов взял новое обязательство.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВСТУПЛЕНИЙ

„Просьба хозяек“

На эту заметку заместитель председателя артели «Большая Волга» тов. Лучинин отвечает. Открытие мастерской по ремонту металлохозяйственных изделий от населения города Иванькова запланировано в 1960 году. Мастер по ремонту металлохозяйственных изделий в артели имеется. Дата открытия мастерской будет объявлена населению после того, как исполком Иваньковского горсовета выделит соответствующую площадь под мастерскую.

тество — кроме спецподготовки на специалиста I класса ВМФ, изучить и освоить специальность штурманского электрика.

Очередной рубеж старший матрос Соколов подошел с отличными успехами в боевой и политической подготовке. Он заслужил 28 поощрений за добросовестное отношение к исполнению своего служебного долга. Он сдал экзамены и получил значок классного специалиста I-го класса.

Уважают и любят опытного специалиста и активного комсомольца его товарищи по службе. Родные, близкие и товарищи по работе Юрия Соколова могут гордиться этим матросом, достойным всяческих похвал.

Уважают и любят опытного специалиста и активного комсомольца его товарищи по службе. Родные, близкие и товарищи по работе Юрия Соколова могут гордиться этим матросом, достойным всяческих похвал.

Уважают и любят опытного специалиста и активного комсомольца его товарищи по службе. Родные, близкие и товарищи по работе Юрия Соколова могут гордиться этим матросом, достойным всяческих похвал.

Уважают и любят опытного специалиста и активного комсомольца его товарищи по службе. Родные, близкие и товарищи по работе Юрия Соколова могут гордиться этим матросом, достойным всяческих похвал.

Для поступающих в школу рабочей молодежи

Каждую осень в школы рабочей молодежи приходят юноши и девушки, чтобы получить среднее образование без отрыва от производства. Но далеко не все они весной перешагивают в следующий класс: многие не выдерживают трудностей, возникающих с первых же дней учебы, и оставляют школу (особенно те, у кого слишком большой перерыв в учебе).

Чтобы помочь будущим учащимся вспомнить материал, который они за годы перерыва в учебе основательно забыли, в школах рабочей молодежи с апреля месяца организуется консультации по основным предметам.

В вечерней школе Большой Волги такие консультации будут проводиться по русскому языку и математике с 16 апреля по июнь включительно два раза в неделю, по средам и субботам, с 19 до 23 часов; в июле и августе — ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 19 до 23 часов.

В процессе занятий учащиеся сначала повторяют то, что они проходили раньше, а потом учитель проверит их знания и заполнит экзаменационные листки, направив в тот класс, которому соответствует уровень их знаний. В этом и заключаются вступительные экзамены в школу рабочей молодежи, цель которых — помочь ученику настолько, чтобы тот пришел в сентябре на занятия подготовленным.

Тот, кто решил поступить в этом году в вечернюю школу, должен с первого же дня посещать консультации, чтобы потом не отставать от своих товарищей по учебе и с полным правом пользоваться льготами, которые предоставляются на производстве для успевающих учащихся школы рабочей молодежи.

Л. Иванова,
директор школы рабочей молодежи № 2.

Организовать технику

Из выступления зам. директора лаборатории Ю. М. В нашей лаборатории поставлена техническая задача. Это привлекательным фактом недостаточной технической подготовки людей выходящих на работу. При подборе кадров уровень у нас и в массовая работа среди соревнование не нашло отклика со стороны сотрудников. В решении задачи надо учесть опыт работников. В решении задачи надо учесть опыт работников. В решении задачи надо учесть опыт работников.

В прениях

В прениях выступили В. Ковалев, А. Гидзе, В. Тишин, секретаря парткома Я. Ситников.

Собрание постановило

Собрание постановило с дирекцией добиться срочного устранения недостатков в решении ближайшей группы. Поднять уровень технической учебы.

Партийное собрание

Партийное собрание постановило приступить к началу строительства механической мастерской. Партийный комитет оказать лаборатория помощь.

Чечено - Ингуш

В грозном установлении установления контактного (Г-18). На этой тяжелых - крепко тумба и пека будут ваться бензин, дально и электро...

На снимке:

бригады Василия Г-18.

Фото В. Байдалова

Счастливые билеты



В первый же день в сберкассе г. Иванькова были предъявлены лотерейные билеты, выигравшие мужской велосипед — 450 руб., ковер — 840 руб., ножную швейную машину — 875 руб., холо-

дильник «Саратов-2» — 1500 руб., Работник гидросооружений выиграл фотоаппарат «Смену-4» — 210 руб., а дубинцы — ножную швейную машину — 875 руб., женский велосипед — 500 руб., фотоаппарат — 600 руб., радиолу — 495 руб., ручную швейную машину — 583 руб., патефон — 200 руб.

Самым счастливым оказался, конечно, житель Дубны, выигравший автомашину «Москвич».

И в последующие дни в сберкассе Иванькова и Дубны продолжали приходить обладатели «счастливых билетов». Много было мелких выигранных до 100 рублей.

О. Неирасова,
заведующая сберкассой г. Иванькова.

На снимке: работник сберкассы Большой Волги Анна Дмитриевна Сухля. Немало «счастливых билетов» получили из ее рук волжане. Фото Н. Печенова.

